

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044)) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

2019 №

На № 24544/0/2-19 від 31.10.2019

**Секретаріат Кабінету Міністрів
України****Ренській А.***foi+request-56807-8d3a6d4f@dostup.pravda.com.ua*

Міністерство охорони здоров'я України на виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 31.10.2019 № 24544/0/2-19 до запиту Ренської А. від 25.10.2019 № б/н щодо надання інформації в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до статті першої Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Ярошовець Ярослав Олександрович в Міністерстві охорони здоров'я України займає посаду начальника Відділу взаємодії з підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління міністерства (далі – Відділ).

Відповідно до Положення про Відділ начальник в межах повноважень здійснює інформаційно-організаційне забезпечення та контроль за реалізацією функцій та завдань, покладених на Відділ.

Ярошовець Я.О. є членом Комісії з розгляду документів стосовно питань оренди нерухомого державного майна, що належать до сфери управління МОЗ України затвердженої наказом МОЗ України від 12.08.2019 № 1773 (копія наказу додається).

Так, зазначена в запиті інформація, зокрема, інформація щодо кількості листів, проектів наказів, постанов, статутів безпосередньо розроблених Ярошовцем Я.О. у вересні – жовтні 2019 року не задокументована та не створена в процесі діяльності МОЗ України.

В Міністерстві охорони здоров'я України не було затверджено стратегічні плани розвитку державних підприємств та господарських товариств за 2019 рік.



Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» передбачені видатки розвитку загального фонду для реалізації державного інвестиційного проекту «Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосіївському районі м. Києва» в сумі 150 000,0 тис. грн.

Відповідно до пункту 3 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реалізації державного інвестиційного проекту «Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосіївському р-ні м. Києва» одержувачем бюджетних коштів є державне підприємство «Державний будівельний центр Міністерства охорони здоров'я України», на яке покладені функції замовника робіт з коригування проектної документації та завершення робіт з реалізації державного інвестиційного проекту «Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосіївському районі м. Києва».

Додаток: на 3 аркушах.

**Заступник начальника відділу
взаємодії з підприємствами,
установами та організаціями,
що належать до сфери
управління міністерства**

В. ЛІСОВСЬКИЙ



Міністерство охорони здоров'я України
Київ, вул. Ломоносова, 33/43
Лісовський Вадим Борисович

